Ahmednagar Jilha Maratha Vidya Prasarak Samaj’s

Shri Mulikadevi Mahavidyalaya, Nighoj
Tal. Parner, Dist. Ahmednagar.

2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS)

Year 2020-21

1. How much of the syllabus was covered in the class?
313 responses

@® 4-851t0 100%
@® 3-70t084%
© 2-551069% 1
® 1-301054%
@ 0-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

313 responses

@ 4 —Thoroughly

® 3 - satisfactorily

@ 2-Poorly

@ 1-Indifferently

@ 0-Won'tteach at all
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3. How well were the teachers able to communicate?
313 responses

@ 4 - Aways effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher'’s approach to teaching can best be described as

313 responses

® 4- Excellent
@ 3-\Verygood
@ 2 - Good

@ 1-Fair

@ 0-Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

313 responses

@ 4 - Aways fair

@ 3 - Usuallyfair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

313 responses

@ 4-Ewerytime

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0-Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.

313 responses

@ 4 -Regularly
@ 3-Often

@ 2-Sometimes
@® 1-Rarely

@® 0- Newver

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.

313 responses

@ 4 - Significantly
® 3-Verywell

@ 2 —Moderately
@ 1-Marginally
@ 0-Notatall
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
313 responses

@ 4 - Stronglyagree
@ 3-Agree

@ 2 —Neutral

@ 1-Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes.
313 responses

@ 4 -Everytime

@ 3-Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@® 0-Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
313 responses

@ 4-Everytime

@® 3-Usually

@ 2 - OccasionallySometimes
@ 1-Rarely

@ 0-Idon'thave a mentor
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
313 responses

® 4-Everytime

@ 3-Usually

@ 2—Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0-Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
313 responses

@ 4-—Fully

@ 3 -Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
313 responses

@ 4-Ewerytime

@ 3-Usually

@ 2-OccasionallySometimes
® 1-Rarely

@ 0-Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.

313 responses

@ 4 - Stronglyagree
@ 3-Agree

@ 2 — Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Stronglydisagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

313 responses

@ 4 -To a greatexent
@ 3 - Moderate

@ 2 -Some what

@ 1-\erylitle

@ 0 - Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

313 responses

@ 4 - stronglyagree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Stronglydisagree
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

313 responses

@ 4-To agreatexient
@ 3 - Moderate

) 2—-Some what

@ 1-\Verylitle

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
313 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

17.9%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

313 responses

@ 4 —Stronglyagree

® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Stronglydisagree
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Ahmednagar Jilha Maratha Vidya Prasarak Samaj’s
Shri Mulikadevi Mahavidyalaya, Nighoj

Tal. Parner, Dist. Ahmednagar.
2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS)
Year 2020-21

Sr. No. Timestamp Email Address Question 21
1 1/14/2022 17:08:22 rutujavarkhade@gmail.com Very good institute, good learning, friendly Teachers
: 1. Experience and well educated teacher 2. Departmental activity are very good 3.
2 1/14/2022 17:09:20 akanksharokade591@gmail.com Jins CovREA9 BN S ey harmfﬁl b teacg_ v
3 1/14/2022 17:13:00 pravinwalunj76@gmail.com Teaching is very well
4 1/14/2022 17:18:19 tushargawade800@gmail.com Imp
5 1/14/2022 17:18:39 yogeshpawer445@gmail.com Yes
6 1/14/2022 17:35:30 rushikeshtavare78@gmail.com Very well
7 1/14/2022 17:38:36 khade7751@gmail.com Teacher use multimedia for learning
8 1/14/2022 17:43:28 gauravpawar6311@gmail.com best .very nice .
9 1/14/2022 18:04:47 pratikgadilkar085@gmail.com Excellent
10 1/14/2022 18:05-03 rameshchaudhari2727 @gmail.com Its very good college and best learning platfolrm Fo village Student. Culture and
Nature of college is nice.
11 1/14/2022 18:14:31 nighojkarkrushnaamol@gmail.com No
12 1/14/2022 18:14:41 ghodesayali2311@gmail.com Very good
13 1/14/2022 18:15:52 pawarsudhir8888@gmail.com No suggestions
14 1/14/2022 18:17:10 salvedamin4d@gmail.com Teaching is very good
15 1/14/2022 18:21:28 bhandariaishwarya120@gmail.com No suggestions institute is very good
16 1/14/2022 18:26:05 kajalrlokhande2001@gmail.com Teaching is very good
17 1/14/2022 18:26:21 shubham10jagdale@gmail.com Teachers are supportive and encouraging to all students
18 1/14/2022 18:33:26 swapnilshinde1599@gamli.com Yes
19 1/14/2022 18:43:46 jalindarbabar225@gamil.com Good teaching excellent learning better experience
20 1/14/2022 18:47:55 aniketlanke2000@gmail.com My clg is very good
21 1/14/2022 18:48:26 snehathube199@gmail.com Teaching is very good
22 1/14/2022 18:53:57 ajitchaskar001@gmail.com Everything is going well
23. 1/14/2022 18:54:15 padwaladiti86é@gmail.com - To very excellent
24 1/14/2022 18:55:47 misbamomin147@gmail.com Very good
1 Teachers should create a plan that makes enough space for extra practice
; : sessi upled with providing step-by-step instructions. Special assignments will
- 1142022 1666159 Rhgkaneanikatis@gmaik.com : Opnasvzothg way fi)rgffectivglearrr)ainé es;?ecia?[y with regaprd(; to studgents with a
& wide range of learning abilities. !
i o
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26 1/14/2022 19:01:15 ashvinibelote428216@gmail.com Too Good !!
27 1/14/2022 19:01:18 gadilkarsanket46@gmail.com To a great ,every time,regularly
28 1/14/2022 19:09:15 rushikeshadhav7276@gmail.com Rushi
29 1/14/2022 19:13:18 shraddhayewale1@gmail.com Very good
30 1/14/2022 19:15:18 rushighule53@gmail.com Very good
31 1/14/2022 19:16:13 sanketpisal13@gmail.com I
32 111412022 19:20-39 nikitatanpure7777@gmail.com All the teachers teaches very well butli;tJtTgiLcoa;Lchemistry teacher needs Ito explain a
33 1/14/2022 19:22:25 salkeshradha26@gmail.com Its very excellent
34 1/14/2022 19:27:23 rushikeshkawad111@gmail.com Good
35 1/14/2022 19:32:24 ankitaraskar29397 @gmail.com Very good experience.
36 1/14/2022 19:44:15 karkhilesupriyad@gmail.com Very good experience
37 1/14/2022 19:52:01 viki838085@gmail.com FoIH *H g9 ARl 3TE
38 1/14/2022 19:58:23 pawarakanksha2810@gmail.com Good
39 1/14/2022 20:01:33 babajiwaje593@gmail.com Very informative lecture in the class.
40 1/14/2022 20:02:44 pratikshatambe007 @gmail.com Teacher are very good teaching
41 1/14/2022 20:06:37 rasalmonika148@gmail.com No suggestions
42 1/14/2022 20:08:07 tusharshinde788828@gmail.com 1)Use Better graphic 2) and visual media
43 1/14/2022 20:25:41 swapnalitambe1387@gmail.com Excellent
44 1/14/2022 20:27:43 shrutilamkhade000@gmail.com Very good
45 1/14/2022 20:29:03 shantigire@gmail.com all over my observation are very well and all teachers are very kindfull .
46 1/14/2022 20:31:27 satishmavale794@gmail.com Good
47 1/14/2022 20:46:50 muleakshay29515@gmail.com Other
48 1/14/2022 20:52:35 yogi123213@gmail.com Preparation Eye to eye contact to every class Every 15 days intervel exam
1. Use more ict instruments, ppt, and video animations for teaching. 2. Give students
: - : more real life examples to understand them fast. 3. Behave with students Freind|
¥ Msites 2oaned Jaysiibrors0@gmall.com butodi:'et give the?n :EH freedomiome strictness is needed for students better futunye
life
50 1/14/2022 21:27:46 lalgeavinash380@gmail.com Use better grophics and visual media to engage students wall
51 1/14/2022 21:29:36 sandhyalanke 126@gmail.com Use better graphic
52 1/14/2022 21:50:40 kaneabhijeet1616@gmail.com 3 years
53 1/14/2022 21:51:25 gadekarprajakta1211@gmail.com Teaching is very good
54 1/14/2022 21:53:32 vanitaragal74@gmail.com 1.0nline teaching is not good. 2 offline i.s th‘e best 3. But corona somewhere & online
teaching is useful
55 1/14/2022 22:02:15 bharatbuchude2810@gmail.com Nice and very happy. Thanks to you
56 1/14/2022 22:10:02 abhisupekar55@gmail.com Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and

colors arouse the interests and desire to learn among students....
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1 teachers wants to change their teaching and judging . They didnt know what

57 1/14/2022 22:18:58 ashishghogare0909@gmail.com students ability and his art so they want to change their . But some techers are best
but literally some not thanks
58 1/14/2022 23:23:55 bhukanpriyanka1201@gamil.com Teaching and learning is very good.
59 1/14/2022 23:49:21 kamalbarshile@gmail.com Very Good
60 1/15/2022 8:37:25 ganeshnagare075@gmail.com Ganesh
61 1/15/2022 8:52:39 sharvarilamkhade14@gmail.com The overall learning experience is very good
62 1/15/2022 8:55:13 akashbrathod1111@gmail.com Coming to collage every day.
63 1/15/2022 8:59:09 tejaslalge2002@gmail.com Yes
64 1/16/2022 9:12:18 jsujatal42@Gmail.com The teaching is the good of all teacher
65 1/15/2022 9:14:01 vishalsalve488@gmail.com No any excuse
66 1/15/2022 9:20:39 sonamwakhare2002@gmail.com Good teaching
67 1/15/2022 9:32:26 vaishnavibelote22@gmail.com Very good teaching and helping for all students
68 1/15/2022 9:33:03 gadekarmayuri421@gmail.com Not now ,our teachers teaching method has very exllent.
69 1/15/2022 9:34:29 sunetrabelote@gmail.com All teacher are good teaching
70 1/15/2022 10:02:01 tanuchavan1993@gmail.com No
71 1/15/2022 10:02:44 ashwinikothawale12@gmil.com Good
72 1/15/2022 10:28:29 supekarsumit771@gmail.com Good teaching
73 1/15/2022 10:28:30 tejaswinilalge4444@gmail.com Chemical reaction
74 1/15/2022 10:33:11 vyawharerohit23@gmail.com No
. ; Kindly gi ore proj d real tim blem to solve. ... Courses can be more
75 1/15/2022 10:34:44 prajwalgadekar0@gamil.com resedarc%“;?'i:'lted.p,.. Jsgtwa:echnologyen'?orﬁthly updates can be given. More items...
76 1/15/2022 10:50:51 gokullalge9292@gmail.com gokullalge9292@gmail.com
77 1/15/2022 10:52:04 komalbochare6@gmail.com Try to reach every student and ask for their doubts
78 1/156/2022 10:58:17 khodadejayram@gmail.com Very good
79 1/15/2022 10:59:56 rasalaparna80@gmail.com Very well teaching and learning
80 1/15/2022 11:03:22 pathareajay4561@gmail.com Good
81 1/15/2022 11:05:00 tejasdlalge@gmail.com Overall teaching was good
82 1/15/2022 11:05:03 Chaudhariaarti547 @gmil.com Good
83 1/15/2022 11:11:34 Pramodrasal30@gmail.com Good teaching
84 1/15/2022 11:25:47 ajitnarhe2050@gmail.com Excellent teach
85 1/15/2022 11:27:44 tejasrasal358@gmail.com Excellent teach
Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and
86 1/15/2022 11:45:35 sanjanalalge20@gmail.com colors arouse the interest and desire to learn among students. ...2) Try to reach
/w\student and ask for their doubts. ...3) Make teaching a two way interaction.
87 1/15/2022 11:59:33 \.raibha\.'I::1lge8'é‘>454@gm:-ail.c«:trﬂl,\j_ﬁﬂ_d.&t

fle |

’%;\ Yes
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88 1/15/2022 12:26:52 wajeakshadaé@gmail.com Good,excellent kind

89 1/15/2022 12:34:09 rohitbhaubabar@gmail.com No

90 1/15/2022 12:35:35 nikitamali9860@gmail.com Teaching is very good

91 1/156/2022 12:39:38 abhisheklalge5818@gamil.com Nice

92 1/15/2022 12:58:45 babarsandeep2000@gmail.com All is ok

93 1/15/2022 13:39:02 chikurokade20@gmail.com Every thing better

94 1/15/2022 13:39:19 sachinlanke012@gmail.com Everything betar

95 1/16/2022 13:49:47 rxshwetac1999@gmail.com Good

96 1/15/2022 13:56:02 gawadeshubham5692@gmail.com Good

97 1/15/2022 13:56:58 jagdalenikhil32@gmail.com Very good

98 1/15/2022 13:57:46 tejasmore766680@gmail.com Ty &l

99 1/15/2022 14:05:12 lankeyash19@gmail.com No well

100 1/15/2022 14:11:56 sushantkale9900@gmail.com Nice

101 1/15/2022 14:33:07 pratikshagund3006@gmail.com No need to improve the teaching

102 1/15/2022 14:48:16 pratibhabhukan1912@gmail.com excellent techning and very well guidance to student
103 1/15/2022 17:56:09 lamkhadelamkhapallavi46@gmail.com Better graphics and visual media to e;:tgrzgtems:udem and make teaching a two way
104 1/15/2022 18:09:28 shinderutuja421@gmail.com | have no suggestions

105 1/15/2022 18:09:37 padwalchaitali226@gmail.com | have no suggestions

106 1/15/2022 18:25:51 chaudhariakanksha480@gmail.com Good communication with students & teachers
107 1/15/2022 18:42:43 prempanmand2222@gmail.com Teaches cool & explains everything properly
108 1/15/2022 18:48:28 saurabhsupekar8@gmail.com Excellent

109 1/15/2022 18:53:56 punamwaje2002@gmail.com Good, excellent, best

110 1/15/2022 19:18:49 nikhilgawade409@gmail.com No any suggestions

111 1/156/2022 19:23:03 mangalwarkhade2001 @gmail.com Teaching learning, evaluation

112 1/15/2022 19:24:08 lankeanishal@gmail.com Use better graphics and visual media

113 1/15/2022 19:25:04 mergalkajal@gmail.com 1) Share your personal experience to let them understand the difficulty in real life.
114 1/15/2022 19:30:35 badhesahil456@gmail.com S

115 1/15/2022 19:55:12 tanmaydhawale149@gmail.com No

116 1/15/2022 20:01:34 akankshalanke650@gmail.com 70

117 1/15/2022 20:04:28 abhilalge1@gmail.com Yes

118 1/15/2022 20:08:48 ' bgawade843@gmail.com No

119 1/15/2022 20:11:33 swapnalisagar2002@gmail.com No

120 1/15/2022 20:26:04 rahulpathare765@gmail.com Good, very good, nice

121 1/15/2022 20:34:32 gawadegaurav667 @gmail.com Yes

122 1/15/2022 20:40:50 shardlalage@gmail.com /\?‘:‘; Use better graphic and visual media
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123 1/15/2022 20:44:57 lalgemonika@gemil.com Courses can be more research oriented. ...
124 1/15/2022 20:55:27 lalgesnehal3010@gmil.com New technology monthly updates can be given.
125 1/15/2022 21:14:13 prachichaudhari300@gmail.com prachichaudhari300@gmail.com
126 1/15/2022 21:33:32 anishamese@gmail.com Good
127 1/15/2022 21:53:34 gadekarvaishnavi18@gmail.com A
128 1/15/2022 22:02:40 rautasmita124@gmail.com New technology monthly updates can be given
129 1/15/2022 22:08:59 jasudkhushi2112@gmail.com Nothing
130 1/15/2022 22:11:33 kaletejaswis@gmail.com Teaching of teachers always very welf. They explain every topic very deep, nd we
can easily understood.
131 1/15/2022 22:21:27 bhakarepravin4211@gmail.com A
132 1/156/2022 23:16:18 dhanashribhukan@gmail.com All teachers are good
133 1/16/2022 0:32:45 truptig5729@gmail.com No suggestions Nothing Good No Excellent . NA Good No suggestions
134 1/16/2022 9:38:49 op4700521@gmail.com w
135 1/16/2022 10:14:17 nitinlanke1212@gmail.com Best collage
136 1/16/2022 14:51:39 kaleashwini315@gmail.com Very good
137 1/16/2022 19:20:57 pranaygadilar0123@gmail.com Yes
138 1/16/2022 19:37:41 karkhilea748@gmail.com Disagree
139 1/16/2022 20:19:54 deepakgunjal89@gmail.com Excellent
140 1/16/2022 20:28:20 balubhambare@gmail.com Yes
141 1/16/2022 20:35:35 dhavalekajal631@gmail.com Very good
142 1/16/2022 20:48:01 vaibhavkarkhile5361@gmail.com Ground . Respect .
143 1/16/2022 21:36:45 csamadhan487@gmail.com S
144 1/16/2022 21:37:46 supekaravi@gmail.com Not
145 1/16/2022 21:39:22 sahilshete05@gmail.com Improvement in Online learning- teaching platform
146 1/16/2022 21:39:41 rupaligopale81@gmail.com Agree
147 1/16/2022 21:40:49 bhukanasha@email.com very good
148 1/16/2022 21:42:14 yogeshgarud9096@gmail.com Nothing too much
149 1/16/2022 22:13:47 adityakolhe04@gmail.com hi
150 1/16/2022 22:24:10 chaudhariakshay817@gmail.com Good understanding Good teaching
151 1/16/2022 22:26:50 krushnahakeO@gmail.com 1 teaching is very well 2 teachers encourage me 3 career lessons also good
152 1/17/2022 1:12:30 rasal0415@gmail.com Very nice learning process
. ; Us raphi d visu ia to e students well. Better graphics and
A= 1172022 81232 rutikmulay5@gmail.com ; ben'ergoiol?s ;?cilnse the ﬁ:t:rzzt atnde;e?;?e to learn among studergts ’
154 1/17/2022 8:27:52 ganeshbochare800@gmail.com IRGEDG
155 1/17/2022 8:51:38 kithevishal@gmail.com good
156 1/17/2022 9:09:25 nikhilrasal46@gmail.com Yes
157 1/17/2022 10:10:58 pradipbelote40@gmail.com /A i i 0,\ Yes \
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158 1/17/2022 10:14:09 sahilpopalghat112@gmail.com Teacher learning method is vary good they always inspire all students
159 1/17/2022 10:14:18 bhambaresakshi040@gmail.com No any problem about my college
. ] i isual i age well. ... Try to reach eve
1Re 1iianze-10.48:28 e R LA el o b:&irei;as:dczsin\%ﬂﬁii (?;?Jcl::tas.t(.}..ef\:gki t;;zﬂ?nng:sa two wayriiteraction. i
161 1/17/2022 10:48:15 rushikeshpanmand936@gmail.com Try to reach every student and ask for their doubts
162 1/17/2022 10:58:00 jabbarshaikh609@gmail.com Good
163 1/17/2022 12:23:00 jagadaleshankar3@gmail.com Overeall things are too good ...[11
164 1/17/2022 12:27:37 shubhamkawad123@gmail.com 1 '
165 11712022 13:07:47 aniketchougule120@gmail.com good
166 1/17/2022 13:24:21 gajarev364@gmail.com Yes
167 1/17/2022 13:40:40 chetanbadhe909@gmail.com Everything is good
168 1/17/2022 14:22:53 nikhilpotghan58@gmil.com The learning experience in college is very good
169 1/17/2022 14:35:22 pratikshakolhe02@gmail.com »
170 1/17/2022 14:40:26 abhaylamkhad98@gmail.com No
171 11712022 14:44:14 akashpawar899@amail.com Good
172 1/17/2022 14:56:33 sukalepratiksha2011@gmail.com Very good for learn and teach
173 1/17/2022 14:58:04 tekalebhagyashri89@gmail.com Give them assignment that need a lot of research reading and analytical skill
174 1/17/2022 15:04:30 anujakolhe9666@gmail.com Very good laring &teaching
175 1/17/2022 15:05:00 pratik.varalpatil@gmail.com Best teaching, explain and the exlent work
176 1/17/2022 15:05:34 lalgerutuja201@gmail.com Teaching is very good
177 1/17/2022 15:08:15 rohanbhagwat1058@gmail.com | dont want to answer tthis question
178 1/17/2022 15:13:14 - ajinkyamore98500@gmail.com Yes
179 1/17/2022 15:24:24 unawaneakshada@gmail.com Make teaching a two way interaction
180 1/17/2022 15:25:59 pawarvaibhav631@gmail.com Sport is important
181 1/17/2022 15:27:57 rutujathorat020@gmail.com No suggestion..
182 1/17/2022 15:57:33 arshiyam635@gmail.com Nothing
183 1/17/2022 15:58:52 ratnamaladighe13@gmail.com Use better graphics and visual media to engage students well
184 1/17/2022 16:01:00 rchattar2000@gmail.com Very Well
1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and
185 1/17/2022 16:35:42 pramodvavhal15@gmail.com colors arouse the interest and desire to learn among students. ... 2) Try to reach
every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.
186 1/17/2022 16:50:44 nikitadiwase8@gmail.com Very well
187 1/17/2022 17:03:08 mangesh444999@gmail.com No
188 1/17/2022 17:23:12 rutujalanke62@gmail.com Give extra time for study
189 1/17/2022 17:58:27 adeshvaral1122@gmail.com Teachers teach vary well
190 1/17/2022 18:03:35 akshaytonage7@gmail.com Nice
191 1/17/2022 18:09:20 dhavanshubham711@gamil.com Good teaching |
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192 1/17/2022 18:30:53 akashghode1437@gmail.com More then ppt presentation

193 1/17/2022 18:51:29 aniketberde057 @gmail.com Suhgestion

194 1/17/2022 18:56:34 bhukanpunam@gmail.com Nice

195 1/17/2022 19:32:31 prasaddere@gmail.com Prasad

196 1/17/2022 20:02:48 shubhamlamkhade963@gmail.com Good

197 1/17/2022 20:05:20 pratiklamkhade2001@gmil.com Good

198 1/17/2022 20:39:40 madhuribhakare69@gmail.com Good teching

199 1/17/2022 21:03:56 pandharkaranil1 @gmail.com Good

200 1/17/2022 21:04:01 priyankavaje2001@gmail.com Good ,Best, kind

201 1/17/2022 21:19:33 abhijitshinde560@gmail.com Very well takly

202 1/17/2022 21:27:31 1234kirankardile@gmail.com Nothing

203 1/17/2022 22:05:58 tusharpachpute505@gmail.com T

204 1/17/2022 22:11:16 Vaibhavlamkhade89@gemil.com Very good

205 1/18/2022 8:59:38 pawarsaurabh419@gmail.com Social Activities, Good Teaching,Poor students help
206 1/18/2022 12:12:51 lalgeswapnil02@gmail.com No one

207 1/18/2022 12:16:24 lalagenams11@gmail.com No one suggestions ..overall its very good
208 1/18/2022 12:20:25 shubhamkawad91@gmail.com No well

209 1/18/2022 12:22:01 dhavanshubham01@gmail.com ok

210 1/18/2022 12:28:29 akshuwadhavane@gmail.com nothing

211 1/18/2022 12:31:37 akshadahajare18@gmail.com Very nice

212 1/18/2022 12:35:14 kishorlanke328@gmail.com Good

213 1/18/2022 12:38:05 sonamnarhe2312@gmail.com Excellent [

214 1/18/2022 12:46:57 akashpore.gunat@gmail.com i dont give a Suggeation because this Teaching system is excellent
215 1/18/2022 12:54:02 pratikbelote7573@gmail.com Yes

216 1/18/2022 12:57:06 suyashghule27@gmail.com Yes

217 1/18/2022 13:19:08 siddheshpandharkar@gmail.com Nothing

218 1/18/2022 13:30:37 sanketbelote64@gmail.com Yes

219 1/18/2022 13:30:46 nirbhaykamble265@gmail.com Good teacher good classes good college
220 1/18/2022 13:30:55 samadhanpathare99@gmail.com Excellent

221 1/18/2022 13:31:43 kiranmunjal508@gmail.com Kiran munjal

222 1/18/2022 13:33:02 belotesnehal03@gmail.com Nice

223 1/18/2022 13:41:07 ashokbelote001@gmail.com Yas

224 1/18/2022 13:41:57 vinayakbabar226@gimal.com Yes

225 1/18/2022 13:42:11 saurabhbabar904@gmail.com Yes

226 1/18/2022 13:43:38 rutikadhav2003@gmail.com i, Yes

227 1/18/2022 13:59:29 sakshibelote248@gmail.com m:“\ Yes 0
228 1/18/2022 14:03:35 satputesohan655@gmail.com [/ Y /7 Sohan
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229 1/18/2022 14:16:31 umeshdolas7757 @gmail.com The college is already very good and teacher also So i have no any suggestion ||

230 1/18/2022 14:24:04 salvearti0112@gmail.com Teachers are teaching very nise no suggestion thank you

231 1/18/2022 14:28:42 tushardhavan1@gmail.com Good

232 1/18/2022 14:30:20 prathmeshchaudhari2513@gmail.co Prathmesh

233 1/18/2022 14:37:13 pathare.saurabh31@gmail.com Yes

234 1/18/2022 14:37:42 moreshwarnighojkar7653@gmail.com Nothing

235 1/18/2022 14:54:08 kartikikapseO@gmail.com Give us more info about topic except textbook.

236 1/18/2022 14:54:24 thorattushar470@email.com Absolutely nice

237 1/18/2022 14:55:40 nichitmaya@gmail.com Very good

238 1/18/2022 15:08:40 pratikrasal786@gamil.com FYBSC

239 1/18/2022 15:13:12 Chaudharisnehal2151@gmil.com Take a lecture every day

240 1/18/2022 15:15:20 ompanmand2003@gmail.com

241 1/18/2022 15:19:39 payalnichit@gmail.com Good

242 1/18/2022 15:25:10 ankitanichit2003@gmail.com The education system is very nice

243 1/18/2022 15:32:19 aniketwadhavane0@gmail.com Yas

244 1/18/2022 15:35:45 arjunpathare84@gmail.com No suggestions

245 1/18/2022 15:48:22 choresuresh100@gmail.com Nil

246 1/18/2022 15:53:51 ketanthorat830@gmail.com Good teachings

247 1/18/2022 15:54:02 thoratavinash2003@gamil.com Yes

248 1/18/2022 15:58:02 dahaleshivani516@gmail.com Good teaching

249 1/18/2022 15:58:04 alfejinamdar@786gmail.com .

250 1/18/2022 16:01:43 sumitkale562@gmail.com Ha

251 1/18/2022 16:01:54 vinodbelote26@gmail.com Yes,good

252 1/18/2022 16:06:41 adeshwalunj4141@gamil.com Good

253 1/18/2022 16:08:52 ashukad1990@gmail.com Good

254 1/18/2022 16:10:36 gawadevidyarani20@gmail.com No

255 1/18/2022 16:13:30 jitendravetal9623@gmail.com Good

256 1/18/2022 16:20:32 shubhambhukan1@gmail.com No

257 1/18/2022 16:23:30 vishalchate142@gamil.com Nice

258 1/18/2022 16:26:57 akankshapange46@gmail.com Best

259 1/18/2022 16:36:13 sonaliaapte1413@gmail.com abdbdjdi

260 1/18/2022 16:38:18 gajarev364@gamail.com Excellent.

261 1/18/2022 16:38:40 aartiwarkhade3@gmail.com Traching is very good

262 1/18/2022 16:45:11 rasalhritik6@gmail.com | am modi

263 1/18/2022 16:46:47 nikitasonawane3834@gmail.com Yes

264 1/18/2022 17:08:12 tusharkawad2003@gmail.co Yes, i

265 1/18/2022 17:36:57 musalea637 @gmail.com G g )\
A\l
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266 1/18/2022 18:19:09 kedari.vaibhav3102@gmail.com Very Good
267 1/18/2022 18:19:40 abutamboli1112@gmail.com Good
268 1/18/2022 18:19:40 pathareanand1@gmail.com Very good
269 1/18/2022 18:35:15 akashbhakare77@gamil.com Yes
270 1/18/2022 18:40:08 lahubibave@gmail.com
271 1/18/2022 18:43:12 kishorbodage@gmail.com Yes
272 1/18/2022 18:46:10 rautprashant2001@gmail.com Ok
273 1/18/2022 18:59-39 sanskrutirasal89@gmail.com Kindly give more project and real time proplems to solve.... Courses can be more
research oriented. ...
274 1/18/2022 19:16:45 rasalpayal@gmail.com 7
275 1/18/2022 19:17:23 sakshikale078@gmail.com Yes
276 1/18/2022 19:59:50 maduragorade@gmail.com Good teaching methods |
277 1/18/2022 20:21:31 narhepravin122@gmail.com Strongly good ,excellent
278 1/18/2022 20:38:37 sanketpadwal2203@gmail.com Every time
279 1/18/2022 20:39:44 narhemahendra20@gmail.com Yes
280 1/18/2022 20:47:01 schore09@gmail.com Good
281 1/18/2022 20:56:07 shinderohan415@gamil.com Below
282 1/18/2022 20:59:55 ranpiserutujal16@gmail.com Learning
283 1/18/2022 21:39:19 ghoderushikesh07@gmail.com Answer
284 1/18/2022 21:39:36 jayeshtemkar52000@gamil.com Yea
285 1/18/2022 21:48:23 shubhamnichit242@gmail.com Teaching well
286 1/19/2022 9:20:33 nutanchaudhari2020@gmail.com Use better graphics and visual mediea to engage student well .
287 1/19/2022 9:42:00 vidyaranigawade00@gmail.com All are good
288 1/19/2022 10:12:50 jayawaje776@gmail.com Very informative lecture in the Class
289 1/19/2022 11:00:13 harishsalve02@gmail.com Good
290 1/19/2022 11:14:51 nilamsupekar1401@gmail.com Kindly give more project and real time problem to solve
291 1/19/2022 11:33:26 rahulashete1358@gmail.com Rahul shete
292 1/19/2022 11:38:53 aniketbhakare67 @gamil.com NA
293 1/19/2022 11:49:36 kanadetejas421@gmail.com NA
294 1/19/2022 11:53:32 shitalshete7219@gmail.com
295 1/19/2022 12:27:57 dddevendra123@gmail.com Very good
296 1/19/2022 13:26:54 ganeshbhakare55@gmail.com Nice
297 1/19/2022 13:58:45 chaudharvaishali@gmail.com College is good
298 1/19/2022 15:11:55 bhambarenilesh1460@gmail.com Very good
299 1/19/2022 15:12:50 ashiketpathare11@gmail.com Never
300 1/19/2022 17:41:13 nnichit620@gmail.com Not onlain Education \
301 1/19/2022 17:49:30 gokulbelote@gmali.com Very good e
)
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302 1/19/2022 17:55:55 bhambarenilesh1460@gmail.com Very good

303 1/19/2022 18:06:51 ankush13bibave@gmail.com Good

304 1/19/2022 18:07:23 bhukansujata123@gmail.com Good

305 1/19/2022 18:12:32 kunalgund42@gmail.com Demostrate with examples

306 1/19/2022 18:19:13 pratikbelote2000@gmail.com good

307 1/19/2022 18:42:26 vaibhavsalve088@gmail.com Salve Vaibhav Shashikant

308 1/19/2022 21:00:00 padwalritesh8@gmil.com Satish madhukar padwal

309 1/21/2022 13:33:36 shitalbibave618@gmail.com Good

310 1/24/2022 7:34:18 gadedivya228@gmail.com No

311 1/24/2022 12:14:38 rushikeshmule46@gmail.com Week to week test,revijn,

312 1/24/2022 16:45:00 sayalinichit7@gmail.com Very good

313 1/25/2022 14:03:29 nighojkarvilas@gmail.com No
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Student Satisfactory Survey 2020-21 - Google Forms
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E Student Satisfactory St i

https:/docs.google.com/forms/d/1 TNJzAArOwuQEIvzZoEhpjul§Ub1ygGCE8PBmDNI Tiudk/edit?us...

BS # & S Send O}
o

This version of Firefox is no longer supported. Please upgrade toa supported browser. Dismiss

Questions  Responses  Settings

Student Satisfactory Survey 2020-21

Form description

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings

1. How much of the syllabus was covered in the class?

4 - 8510 100%

3-701t084%

2-551069% 1
' 1- 30 to 54%

" 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
"} 4 -Thoroughly
{3 - satisfactorily

2 - Poorly

1 - Indifferently

_ 0 -Won'tteach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

! 4 - Always effective
3 - Sometimes effective
) 2 - Just satisfactorily
1- Generally ineffective

0= Very poor communication

B ®

Tr

™

=]
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Student Satisfactory Survey 2020-21 - Google Forms

! 3 - Very good
) 2 - Good
1 - Fair

0- Poor

Questions

https://docs.google.com/forms/d/1 TNJzAArOwWuQEIvzZoEhpjul8Ub 1 yeGCEPBmDNITiu4k/edit?us...

Responses

Settings

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1 4 - Always fair
3 - Usually fair
{ ) 2 - Sometimes unfair
) 1= Usually unfair

1 0= Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

) 4- Every time

1 3 - Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes

1 - Rarely

" 0- Never

P ® o ¢ Send

ane

®

7. Theinstitute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit k

o 4- Regularly
3 - Often
2 - Sometimes
' 1= Rarely

1 0- Never

20f6
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Student Satisfactory Survey 2020-21 - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1 TNJzAArOwuQElvzZoEhpjul8Ub1ygGCEPBmDNITiu4k/edit?us...

E @ ©® © & send @

Questions  Responses  Settings
") 3= Very well
) 2 - Moderately
) 1 - Marginally

0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
4 - Strongly agree
3 - Agree
' 2 - Neutral
1 - Disagree

{  0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and %

4 - Every time

3 - Usually

! 2- Occasionally/Sometimes
1 - Rarely

0- Never

1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you, k.
4 - Every time
) 3-Usually
"} 2 - Occasionally/Sometimes
* 1= Rarely

0 - | don't have a mentor
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Student Satisfactory Survey 2020-21 - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1 TNJzAArOwuQEIvzZoEhpjul8Ub1ygGC8PBmDNITiudk/edit?us...

E @ ® © & Ssend )

Questions  Responses  Settings

1 3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
1- Rarely

0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of ¥

. 4 - Fully
' 3 - Reasonably
2 - Partially
1 1-Slightly

+ 0-Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

o 4 - Every time
3 = Usually
' 2 - Occasionally/Sometimes
' 1 - Rarely

7 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous *
4 — Strongly agree
' 3 - Agree
+ 2 - Neutral
1 - Disagree

0 - Strongly disagree

PRINCIPAL
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Questions  Responses  Settings

I 3 - Moderate
2 - Some what
1 = Very little

) 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ®
" 4 - Strongly agree
) 3 - Agree
' 2 - Neutral
1 - Disagree

1 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and *

4 - To a great extent
' 3 - Moderate
) 2 - Some what
1 1= Very little

0 - Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  *

: 4 - Above 90%
") 3-70-89%
2-50-69%
1-30-49%

0 - Below 29%
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Questions  Responses  Settings
() 3- Agree
"} 2= Neutral
. 1 - Disagree

0 - Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning *

Short answer text
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